

第四次夺得联赛杯冠军

曼城点杀利物浦

据新华社电 曼城队当地时间2月28日在温布利球场举行的联赛杯决赛中,经过点球大战击败利物浦队,历史上第四次赢得这项比赛的冠军。

替补门将卡巴列罗成为曼城最大的英雄,他三次扑出了利物浦球员的点球,最后曼城以3:1赢得胜利。

本赛季的联赛杯比赛中,曼城主帅佩莱格里尼一直让卡巴列罗代替正选门将哈特出场,来自阿根廷的他赛后说:“太令人激动了,这是场伟大的胜利。”

对于选择卡巴列罗的理由,佩莱格里尼说:“如果卡巴列罗犯了错误,肯定会有更多媒体指责我。但我信任他,我对他的表现非常满意,他理应获得这样的地位。”

联赛杯是由英格兰前四个级别联赛92个俱乐部之间进行的比赛,也是每个赛季最先产生冠军的比赛。



体育趣闻

莫斯科花式雪橇大比拼

当地时间2016年2月23日,俄罗斯莫斯科,索科尔尼基公园举行第四届“战斗雪橇”比赛。



CBA常规赛MVP出炉

易建联四连庄 比斯利首加冕

据新华社电 经过投票和公开唱票环节,中国篮协2月29日公布了2015~2016赛季中国男篮职业联赛(CBA)常规赛最有价值球员(MVP)的评选结果,广东队的易建联连续第四个赛季获得国内球员MVP,外援MVP则首次归属山东队的比斯利。

本次评选由中国篮协新闻委员会成员单位代表和各俱乐部推荐的地方媒体代表参加,共有57家媒体参与投票。评选小组成员分别选择国内球员和外援候选人各3名,并

按照第一选择、第二选择、第三选择进行排序,三个选择的得分分别是5分、3分和1分。

国内球员的五名候选人是易建联、周琦、郭艾伦、陶汉林和林志杰,外援的五名候选人是比斯利、哈里斯、沃伦、哈达迪和哈德森。

易建联和郭艾伦在评选中竞争激烈,当日的唱票环节中,两人分数交替上升,最终易建联以181分力压郭艾伦(157分),获得国内球员MVP。

体彩顶呱刮推出新玩法

“刮皇家金典 赢千足金条”

你是否曾与大奖擦身而过?经过佳节稍事休整后的运气,蓄势待发!你准备好了吗?它,高贵而典雅;奢华而大气。蓝调、皇冠、钻石,皇家气派。“欲戴其冠 必承其重”,20次中奖机会,“刮”出来的惊喜无限;100万元的最高奖金,不错过才是你的主动权;翻倍+对数字,玩法经典,中奖率高;金条,刮出金字符号,就有机会拥有。

这就是体彩顶呱刮新推出的20元面值新游戏——“皇家金典”。采用奢华蓝和高贵金属搭配,典雅大气,彰显

皇家气派;经典的玩法,简单刺激。无论你是忠实玩家还是初刮想试身手,都是不错的选择。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“皇冠”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

“刮皇家金典,赢千足金条”活动自2016年2月29日至4月10日,如果刮出金字符号,并经兑奖设备扫描兑奖,即可额外获得一根10克千足金条的奖励。(娜娜)

